
CPGE MPSI 3 Le 15.01.2021

Calcul - 10 minutes

Calculs

1. Calculer lim
x→+∞

[(
ln(x + 2)

lnx

)x
)− 1

]
× ln(x)

2. Donner le développement à l’ordre 1 en 1 de
5
√
x− 1

ln(tan π
4x)

.

3. Donner un développement asymptotique de ch
√
x + 1 − ch

√
x− 1 au voisinage de +∞ à la

précision 1
xe

√
x.
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1. Donner un équivalent de
√

3x cos(x)− sin(
√

3x)

2. Donner le développement à l’ordre 1 en 1 de
1− 3

√
2−
√

4− 3x

lnx
.

3. Donner un développement asymptotique de sh
√
x + 1 − sh

√
x− 1 au voisinage de +∞ à la

précision 1
xe

√
x.


